

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 5 (8978). Среда, 22 января 2014 года

Ц. 5 р. 64 к.

В очередной раз на высоте!

С июля по декабрь в Тюменской области проходил IV областной фестиваль-конкурс общественного признания личностных заслуг и достижений в области культуры и искусства «Признание-2013» в рамках проекта «Культура России» партии «Единая Россия».



Конкурс был направлен на активизацию роли работников культуры в общем процессе развития социокультурной сферы на современном уровне, на выявление и поддержку наиболее талантливых и переломных специалистов, работников культуры, а также преподавателей системы дополнительного образования детей. 9 декабря 2013 года в Тюменском колледже искусств состоялась церемония награждения победителей. В их число вошли и представительницы Сорокинского района.

Диплома победителя и премии в номинации «Славим край Тюменский» за успехи в педагогической деятельности, высокие достижения обучающихся класса вокального пения (призовые места на международных, всероссийских, областных конкурсах, фестивалях) была удостоена преподаватель МАУ ДОД «Сорокинская детская школа искусств» по классу вокала Марина Викторовна Мартынова. Победительницей в номинации «Опора и авторитет» и обладательницей премии заслуженно стала главный библиотекарь Сорокинского центра культуры и досуга Нина Николаевна Иноземцева.

Для участия в конкурсе необходимо было собрать материалы, представляющие профессиональные достижения за три последних года работы. Наши участницы благодарят своих коллег за большую помощь в этом нелёгком деле. Поздравляем наших землячек с большими успехами и желаем им новых профессиональных и жизненных побед!

В недавнем прошлом Сорокинский РДК возглавляла С.А. Щукина – творческий, разнообразно одарённый человек. Сорокинцы до сих пор помнят театрализованные представления, организуемые ею. Сейчас Светлана Александровна живёт в Ишиме и является директором Стрехнинского ДК. Отрадно, что и она победила в конкурсе, с чем мы от души спешим поздравить её!

Марина ЛАКМАН.

НА СНИМКЕ: слева направо – М.В. Мартынова, С.А. Щукина, Н.Н. Иноземцева.

Взаимопроверки

В ЗАО «Маяк» две фермы. На одной содержатся герефорды, на другой скот, полученный путём промышленного скрещивания. Всего в «Маяке» 568 голов КРС, в том числе 397 голов Тюменской мясной компании.

Павлович Кузнецов, побывав на обеих фермах, высказали свои замечания по содержанию скота мясного направления.

Всех озадачил вопрос, почему животноводы, хорошо учащая за молодняком, получа-



ют низкие среднесуточные привесы (от 400 до 500 граммов). Визуально коровы, тёлки, бычки выглядят сытыми. Все кормушки доверху заполнены сеном. По рациону каждому взрослому животному скормливают 2 кг зернофуража. Есть соль, вода. Скотники без дела не сидят, постоянно в работе.

Уход за скотом хороший. Это признали все участники взаимопроверки. Предположили, что дело в весах. Хозяевам предложили проверить их на точность. «При таких затратах отдача должна быть ощутимой», – сказал В.П. Бойчук.

По ферме, где скот промышленного скрещивания, были заметны недоработки: тёлочки и некастрированные бычки содержатся в одном загоне (это недопустимо). Мало соломы для подстилки скоту. В «забегаловки» для телят необходимо поставить колоды под комбикорм (сейчас его сыплют под ноги животным).

По содержанию скота заведующей и руководителю хозяйства были высказаны замечания. Для отёла коров-кормилиц на фермах есть боксы, но они необустроены. Т.А. Чамина объяснила, что новорождённый телёнок должен некоторое время быть возле матери в отдельном боксе, чтобы питаться молозивом.

Очень низкий процент перевода нетелей в коровы, хотя поголовье тёлочек большое. Например, гурт коров-кормилиц пополнился всего двадцатью нетелями, гурт тёлочек предслучного возраста состоит из 43 голов, в случном – 17. За год

Помогать людям – главная цель

Знакомьтесь – Сергей Анатольевич Лощаков, председатель Сорокинского районного суда. 9 января 2014 года он приступил к исполнению возложенных на него обязанностей.

С октября 2003 года по январь 2014 года С.А. Лощаков был мировым судьёй судебного участка № 1 Викуловского района Тюменской области. Сорокинский район знаком ему на протяжении восьми лет. Сергею Анатольевичу приходилось заменять мирового судью Татьяну Николаевну Курчанову на время её отпуска (при необходимости и она заменяла его).

На мой вопрос, пришёлся ли по душе наш район, ответил, не лукавя:

– Каждый кулик своё болото хвалит. Я люблю Викуловский район, с которым меня связывают моя юность и взрослая жизнь, работа. Несмотря на это, в село Большое Сорокино ехал не с тяжёлым сердцем. Успел познакомиться с главой района, другими интересными людьми. Сорокинский район (как и Викуловский) – сельскохозяйственный. Викуловский отличается озёрами, дичью, хвойным лесом. Но, где бы я ни работал, где бы ни жил, главное для меня – люди. Я считаю себя сельским жителем, ведь с 1965 года жил в селе Викулово, окончил с золотой медалью Викуловскую среднюю школу...



Перед молодым человеком открылась возможность овладеть любой профессией. Прочувшись два года в Тюменском индустриальном институте, С. Лощаков поступил в Тюменское училище искусств (дирижёрско-хоровой факультет), которое успешно окончил.

Работая методистом в Викуловском РДК, секретарём Викуловского райкома профсоюза работников АПК, заочно учился на юридическом факультете Тюменского государственного университета, по окончании которого ему присвоили квалификацию юриста. Сергей Анатольевич одиннадцать лет трудился юрисконсультантом в администрации Викуловского района. В 2003 году его назначили мировым судьёй судебного участка № 1 Викуловского района.

Трудовая деятельность С.А.

Лощакова интересна, богата событиями. У него большая юридическая практика. Сергей Анатольевич успел присмотреться к коллективу, о коллегах отозвался тепло и выразил уверенность, что вместе продолжат ранее взятое направление в работе, сложившиеся в Сорокинском районном суде традиции.

– Жизнь не стоит на месте, всё время приходится двигаться вперёд. Помогать людям – наша главная цель. Стараемся, чтобы каждому, кто обращается к нам, было комфортно в общении, мы рады всем людям, – сказал он.

С.А. Лощаков женат. Он и его жена Елена Геннадьевна (работает в с. Викулово в сфере социальной защиты населения) вырастили сына Юрия, который работает и учится заочно.

В свободное от работы время Сергей Анатольевич любит заниматься садом и огородом. В молодые годы увлекался спортом (особенно – футболом). Отпуск проводит вместе с женой в туристических поездках. Больше нравится путешествовать по России, знакомиться с удивительными уголками Родины. Сорокинский район для него – пока не совсем изученный сибирский уголок, в котором ему предстоит жить и работать.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

Всё хорошо, но почему привесы низкие?

пало 34 головы. Показатели не радуют...

От коллективов ферм, заведующей и руководителя хозяйства требуется более серьёзный подход к выполнению технологии выращивания животных мясного направления.

Были замечания и по благоустройству подъездных путей и огораживанию территории ферм.

Обсудив итоги проверки, комиссия предложила заведующей фермами и руководителю ЗАО «Маяк» в десятиднев-



ный срок устранить недостатки и наметила повторную проверку.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.



Без стандартов в дизайнерских решениях



Накануне Нового года у жителей нашего района появилась ещё одна добрая традиция – на приёме главы администрации Сорокинского муниципального района в РДК проводится торжественная церемония награждения победителей и участников районного конкурса на лучшее праздничное (эстетическое, художественное) оформление фасадов частных домов и зданий государственных, муниципальных предприятий, учреждений, других организаций, офисов индивидуальных предпринимателей, а также надворных построек, деревьев, ограж-

дений...

В 2013 году этот конкурс под названием «Новогоднее настроение» по шести номинациям был объявлен с 16 по 25 декабря (условия его проведения, критерии оценки, порядок подведения итогов опубликованы в приложении к газете «Знамя труда» (№ 101 за 18 декабря 2013 года). В состав конкурсной комиссии входили главы администраций сельских поселений.

Глава администрации Сорокинского муниципального района Александр Николаевич Агеев поздравил с творческим успехом руководителей и домовладельцев, вручил грамоты, премии и ценные подарки. Учреждены премии (от 300 до 3000 рублей).

В номинации «Новогодний серпантин» победителями стали ООО «Сорокинское АТП» (первое место), МАУ «Сорокинский ЦФОР» (второе место), МАОУ «Сорокинская СОШ N 2» и индивидуальный предприниматель Белинская («Абсент», третье место). В номинации «Мой новогодний дом» отличились семья Знаменщиковых



Натальи Ивановны и Сергея Викторовича – ворсихинцы и готововцы – семья Ермолаевых Алексея Николаевича и Татьяны Владимировны (у них первые места). В номинации «Здесь живёт новогодняя сказка» награждены коллективы МАУ ДО «Сорокинский ЦРР – детский сад N 2» (первое место), ворсихинского дошкольного учреждения (второе место), работники рядовиченского детского сада и Александровской основной школы заняли третье призовое место.

В номинации «Резиденция Деда-мороза» первое место у районного Дома культуры, второе – у районной библиотеки, третье – у ЦДТ и МАОУ Сорокинской СОШ N 3, за ретро-оформление наградили коллектив сельского клуба посёлка Нефтяника.

В номинации «Новый год в моём окне» поощрены работники МАУ ДОД «Сорокинский центр детского творчества», МАУ «КЦСОН Сорокинского района», районной библиотеки, РДК и Сорокинской сред-

ней школы N 3.

Была номинация «С Новым годом! Мы вам рады!» (оформление торгового зала).



Глава администрации района А.Н. Агеев благодарит всех руководителей предприятий и организаций, жителей района, проявивших творчество в новогоднем оформлении и подаривших радость односельчанам.

НА СНИМКАХ: светосервисное оформление АТП; фойе ЦДТ и РДК.

Тамара БЫЧКОВА.
Фото автора.



Итоги оперативно-служебной деятельности Отделения полиции № 5 (с. Б. Сорокино) за 2013 год

Оперативная обстановка на территории Сорокинского муниципального района по итогам 12 месяцев 2013 года характеризуется значительным ростом количества зарегистрированных преступлений.

Так, за указанный период в Отделении полиции N 5 по всем линиям зарегистрировано 236 преступлений (ПГ – 197).

В ходе оперативного реагирования на поступающие сообщения о совершённых преступлениях сотрудниками полиции по горячим следам раскрыто 189 преступлений (ПГ – 169).

За 12 месяцев на обслуживаемой территории было 10 случаев неправомерного завладения транспортным средством (ПГ – 4 сл.). Все преступления раскрыты.

В сфере противодействия незаконному обороту наркотиков в ходе проводимых оперативно-профилактических мероприятий выявлены 18 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Из незаконного оборота изъято 15214 граммов наркотических веществ (ПГ – 3877,67 г).

С целью предупреждения тяжких и особо тяжких преступлений против жизни и здоровья выявлены 65 преступлений с двойной превенцией (ПГ – 52 пр.), из них по ст.116 УК РФ «Побои» – 25 пр. (ПГ – 18), по ст.119 УК РФ «Угроза убийством» – 37 (ПГ – 28).

Одним из приоритетных направлений оперативно-служебной деятельности полиции является профилактика преступлений и правонарушений. Анализ статистических сведений свидетельствует об определённых положительных результатах по отдельным направлениям. Так, отмечается снижение количества преступлений, совершённых несовершеннолетними, – 7 (АППГ – 10), в группе – 9 (ПГ – 13).

Но, несмотря на отдельные положительные результаты в профилактике преступлений, в 2013 году отмечен рост случаев криминальной активности правонарушителей в общественных местах – 21сл. (ПГ – 16 сл.), преступлений, совершённых в состоянии алкогольного опьянения, – 105 (ПГ – 103 пр.), из которых 4 преступления относятся к категории тяжких и 1 пр. – на бытовой почве, совершённые ранее судимыми и ранее совершавшими преступления лицами – 143 пр. (ПГ – 108 пр.), не имеющими источника дохода – 149 (ПГ – 119).

В 2013 году в местной газете «Знамя труда» на постоянной основе опубликовывались статьи профилактического характера с обращениями к лицам, ведущим ненадлежащий образ жизни и совершающим преступления, о последствиях противоправных деяний, о призыве к трудоустройству, однако положительные результаты до-

стигнуты не в полном объёме, о чём свидетельствуют вышеуказанные цифры.

В ходе обеспечения охраны общественного порядка на обслуживаемой территории службами участковых уполномоченных, ПДН, вневедомственной охраной выявлено 1248 административных правонарушений. При обеспечении безопасности дорожного движения выявлено 2198 административных правонарушений. За управление автотранспортом в состоянии алкогольного опьянения привлечено к ответственности 65 правонарушителей.

Злободневной проблемой на сегодняшний день остаётся рост количества дорожно-транспортных происшествий, в том числе с пострадавшими – 20 (ПГ – 7). В 2013 году в результате ДТП погибли 3 человека, одна из которых – несовершеннолетняя (ПГ – 0). Все виновные водители в момент совершения ДТП находились в состоянии алкогольного опьянения. Любой из нас может стать жертвой пьяного водителя, поэтому не будем относиться равнодушно к ставшим известными нам фактам управления транспортными средствами водителями в состоянии опьянения, в том числе не имеющими права управления! В ОП N 5 осуществляет круглосуточный приём сообщений телефон доверия, по которому вы, не называя своих данных, можете

оставить любую информацию по указанным фактам.

Кроме того, в целях своевременного реагирования на факты совершения преступлений и правонарушений (а также нарушения законных требований граждан) в Отделении полиции N 5 (с. Б. Сорокино) МО МВД России «Ишимский» ежедневно несёт службу дежурная смена, которая обеспечивает приём, регистрацию поступивших в дежурную часть заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушенияниях, о чрезвычайных ситуациях и происшествиях, а также своевременное реагирование на них.

Жители Сорокинского района, для своевременного оказания помощи и недопущения роста преступлений в 2014 году необходимо обращаться по всем фактам противоправных действий в дежурную часть ОП N 5 по телефонам 2-14-79, 02 либо по телефону доверия 2-19-08.

Все факты, сообщённые по этому телефону, будут проверяться (в том числе руководством Отделения полиции), ни один звонок, ни одно сообщение не останется без внимания. На каждое обращение мы обязательноотреагируем.

Начальник ОП №5 МО МВД России «Ишимский»
подполковник полиции
Кепшин И.Н.

СПОРТ

Хоккей

Двумя победами подряд отметились юные сорокинские хоккеисты в розыгрыше кубка губернатора Тюменской области сезона 2013–2014 гг.

На выездном матче в г.Ишиме 16 января команда (1997–1998 г.р.) под руководством Дмитрия Никитаса не была фаворитом, однако боевой настрой в самый ответственный момент сделал своё дело.

Отразив стартовый натиск соперников в начале игры, сорокинцы принялись забивать сами. Ящук Николай оформил хет-трик, по одному разу отметились Голендухин Егор, Шорохов Артём и Босыгин Гаврил. Проведя шесть безответных шайб, сорокинцы потеряли бдительность и в конце третьего периода пропустили четыре результативные атаки ишимцев, едва не упустив победу.

Восемнадцатого января ответный матч проходил уже на нашем льду, ишимцы были настроены на реванш. Но всё же им пришлось уехать ни с чем. Сорокинцы, в этот день воодушевлённые предыдущей победой, нанесли им разгромное поражение, вновь забив шесть шайб, оставив свои ворота в неприкосновенности. В этот раз при поддержке родных трибун хет-трик оформил Голендухин Егор, по разу отметились Ящук Николай, Рябинин Евгений и Старостенко Кирилл.

Мини-футбол

Третий тур чемпионата Тюменской области южная зона осуществила в Сорокинском районе на площадке спортивного центра «Сибирь». Свои игры 19 января здесь провели сборные команды Аромашевского, Викуловского, Казанского, Сладковского и Сорокинского районов.

Первую игру парни из сорокинской «Сибири» сыграли против «Фортуны» из Аромашево, соперники хорошо известны, но очень непредсказуемы. Сыграв строго в обороне и обеспечив себе комфортное преимущество в три мяча на старте игры, сорокинцы уверенно одержали победу со счётом 9:1.

Игроки из сладковского «Темпа» – более грозные соперники, не раз оставившие позади многие футбольные команды, и в этот день они показали своё мастерство, распечатав сорокинские ворота в середине первого тайма. Однако нашей команде в этом туре необходимо было набирать очки, и после перерыва она преподнесла соперникам сюрприз, забив с ходу четыре безответных мяча.

В середине второго тайма сладковцы были вынуждены заменить вратаря пятым полевым игроком. Надо сказать, что эта тактика принесла положительный эффект, им удалось отыграть два мяча. Всё же время играло в пользу хозяев площадки, несмотря на то, что сладковцы успешно реализовывали численное преимущество. Мяч в свои пустые ворота также назревал, что свидетельствует о грамотно разложенных тренером команды «Сибирь» Юрием Суздальцевым «картах». Лучшим бомбардиром в этот день стал Фисунев Артём.

После этого тура у сорокинцев в активе три победы, девять очков, ещё одна игра в первом круге и целый второй круг, чтобы набрать форму перед зональными соревнованиями в зачёт «Губернских игр», которые пройдут в Сорокинском районе 13–16 марта.

Ольга БЕЛЛЕП.

К 90-ЛЕТИЮ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА

Александр Николаевич Аверин – наш земляк. Родился и вырос в с. Большое Сорokino, окончил с золотой медалью Сорokinскую среднюю школу и с красным дипломом – Уральский государственный университет. Он профессор, доктор философских наук, заместитель декана юридического факультета имени М.М. Сперанского Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации. Живёт и работает в Москве, но связи с малой родиной не теряет.

Узнав, что в газете открыта рубрика "К 90-летию Сорokinского района", А.Н. Аверин прислал статью об административно-территориальных изменениях в МР за этот период.

Сорokinский муниципальный район отмечает знаменательное событие – свой юбилей – 90-летие со дня образования. Историческое развитие района за этот период – многогранно. Одной из важных его граней являются проводимые здесь административно-территориальные изменения на протяжении всей его истории. Административно-территориальной основой образования района явилось существование трёх волостей – Готопутовской (1782 год), Большесорokinской (1903 год) и Вознесенской. Многие населённые пункты имели давнюю историю. Готопутово было образовано в 1735 году, Знаменщигово – в 1740 г., Большое Сорokino – в 1747 г., Ворсиха – в 1761 г., Нижнее Пинигино – в 1800 г., Александровка – в 1863 г. В начале двадцатого века появились Покровка (1908 г.), Осиновка (1910 г.), Калиновка (1924 г.). В состав образованного района вошли 17 сельсоветов: Александровский, Большесорokinский (15 сентября 1926 года переименован в Сорokinский), Ворсихинский, Готопутовский, Дмитриевский, Желнинский, Жидоусовский,



Костылевский, Лыкошинский, Новониколаевский, Осиновский, Пинигинский, Преображенский, Рядовиченский, Стрельцовский, Тиханихинский, Чистяковский. Сельсоветы объединили 49 сёл и деревень с населением – 13,6 тыс. человек.

Район был создан постановлением ВЦИК от 3 ноября 1923 года в составе Ишимского округа. Первоначально его называли Большесорokinским. Постановлением Президиума Уралоблполкома от 1 апреля 1925 года он переименован в Сорokinский. Датой образования района считается 29 февраля 1924 года, когда были созданы районные органы управления.

В разное время район находился в составе трёх областей – Уральской, Омской и Тюменской. В 1924–1931 годы он входил в Уральскую область, центром которой являлся Екатеринбург (Свердловск). Уральская область образована из Екатеринбургской, Пермской, Тюменской и Челябинской губерний. Постановлением ВЦИК от 12 ноября 1923 года утверждена её структура. В административно-территориальном отношении она разделялась на 15 округов,

среди которых находился Ишимский округ. Каждый округ состоял из районов. Сорokinский район был частью Ишимского округа. 8 августа 1930 года ВЦИК и СНК СССР приняли решение об упразднении округов. Основной административной единицей становится район. Ишимский округ упраздняется.

Постановлением ВЦИК от 1 января 1932 года район был упразднён. Александровский, Лыкошинский, Осиновский, Пинигинский, Рядовиченский, Сорokinский и Стрельцовский сельсоветы переданы в Ишимский район. Ворсихинский, Готопутовский, Дмитриевский, Желнинский, Жидоусовский, Новониколаевский, Пегушинский, Преображенский, Тиханихинский и Чистяковский сельсоветы переданы в Викуловский район. После ликвидации Уральской области Викуловский и Ишимский районы входили в Челябинскую область с 17 января по 7 декабря 1934 года – до передачи в Омскую область. Сорokinского района в это время не существовало, однако его бывшие жители, находящиеся на территории Викуловского и Ишимского районов, проживали около года в Челябинской области.

Постановлением ВЦИК от 25 января 1935 года район вновь образован в составе Омской области в новых границах. А 23 сельсовета, объединявших 77 населённых пунктов с населением – 22,1 тыс. человек, составляли административно-территориальную структуру района. Среди них 17 сельсоветов, существовавших в районе до его упразднения. Нам также были переданы 6 сельсоветов из соседних районов. Алексеевский и Большекусерякский сельсоветы переданы из Аромашевского района, Знаменщиковский – из Викуловского, Казанский, Неволинский и Прокуткинский – из Ишимского. 19 сентября 1939 года Неволинский, Пегушинский, Рядовиченский и Чистяковский сельсоветы были упразднены. Большекусеряк-

ский сельсовет передан в Аромашевский район. В Омской области район находился в 1935–1944 годы.

70 лет назад: 14 августа 1944 года образована Тюменская область. С этого времени район находится в её составе. Однако его административно-территориальная структура по-прежнему изменяется. В связи с образованием укрупнённых районов Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 1 февраля 1963 года район упраздняется второй раз. Все сельсоветы и населённые пункты передали в Ишимский район. Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 12 января 1965 года район вновь восстановлен. Он образован из 8 сельсоветов, входивших в него до упразднения, а также из 4 сельсоветов Голышмановского района – Балахлейского, Кротовского, Малоскардинского и Новопетровского. В районе теперь 12 сельсоветов, объединявших 70 деревень и сёл с населением – 23 тыс. человек. В 1970 году при создании Аромашевского района ему передали Балахлейский, Кротовский, Малоскардинский и Новопетровский сельсоветы.

В 50–60-е годы происходят административно-территориальные изменения и переименование сельсоветов. 6 декабря 1951 года Дмитриевский сельсовет переименован в Калининский, 11 декабря 1958 года Алексеевский – в Малокусерякский. 7 июня 1954 года упразднены Желнинский, Жидоусовский, Казанский, Лыкошинский и Новониколаевский сельсоветы, 23 июля 1959 г. – Александровский и Преображенский. 28 июня 1956 года Тиханихинский и Стрельцовский сельсоветы объединены. Образовался Жидоусовский сельсовет, который был вновь упразднён 6 августа 1959 года. 30 июня 1966 года образован Покровский сельсовет, Малокусерякский сельсовет упразднён.

В процессе перехода от социализма к капитализму произошло суще-

ственное обновление административно-территориальной структуры района. Были упразднены сельские советы. В 2004 году район стал муниципальным. Он объединяет 32 населённых пункта с населением – 9980 человек. Сёла и деревни включены в 7 сельских поселений: Александровское (644 чел.), Ворсихинское (640 чел.), Готопутовское (1358), Знаменщиковское (265), Пинигинское (849), Покровское (428) и Сорokinское (5796). Плотность населения составляет 4,3 человека на 1 кв. км. Площадь района – 2,7 тыс. кв. км. Часть его территории занимает Государственный комплексный зоологический заказник регионального значения "Северный".

За время существования района исчезли 27 деревень – Алексеевка, Боевка, Быструха, Дмитриевка, Зорька, Кабанье, Камлотка, Козловка, Костылёво, Крутиха, Лазариха, Лопатка, Малиново, Малый Кусеряк, Михайловка, Николаевка, Озерника, Озернуха, Пегуха, Петропавловка, Рюмиха, Спириха, Сухинино, Успенка, Фалиха, Ширши, Чистяки. Появился только один посёлок Нефтяник для обслуживания нефтеперерабатывающей станции нефтепровода Усть-Балык–Омск на территории района.

Изменение административно-территориальной структуры района оказывало влияние на изменение численности его населения. Основными причинами изменения численности населения также являются естественная убыль населения, при которой уровень смертности превышает уровень рождаемости, миграция его жителей, прежде всего, этническая миграция немцев. В целом следует отметить, что за 90 лет район, претерпев административно-территориальные изменения, сохранился.

Источники: К 90-летию Сорokinского района // Официальный сайт Сорokinского муниципального района; Сорokinский район в XX веке (Сорокино: 2004).

ПРАВОСЛАВНЫЕ ТРАДИЦИИ

Непередаваемые ощущения

Благочинный Восточного округа Ишимской епархии иерей Владимир совершил освящение воды в крещенский Сочельник и в Крещение Господне.

Девятнадцатого января после Божественной Литургии в православном храме и крестного хода начался чин освящения воды в реке Ик. Как всегда, среди земляков желающих три раза окунуться в ледяную иордань было много. Они говорили: «Слава Богу, состояние прекрасное – ощущение свежести! Главное – обрели душевное спокойствие...»

В Богоявление освящаются не только источники воды, но и окружающий человека мир, который люди обязаны лепить и беречь. Мы должны дорожить духовными и материальными ценностями, уважать друг друга. В этом празднике сочетаются как церковные, так и народные традиции, он призван объединить всех нас. Святая вода будет напоминать нам об этом каждый день.



Фото и текст Тамары БЫЧКОВОЙ.



АМНИСТИЯ ОСВОБОДИЛА 21 ТЮМЕНСКОГО ОСУЖДЁННОГО

По итогам экономической амнистии в Тюменской области от уголовной ответственности освобождены более 20 человек, осуждённых за мошенничество, сокрытие денежных средств и другие преступления.

В течение 6 месяцев согласно постановлению Госдумы амнистия по 27 составам экономических преступлений была применена в отношении 21 человека.

Как сообщили в пресс-службе прокуратуры по Тюменской области, 4 человека осуждены за мошенничество в сфере кредитования, столько же – за покушение на неправомерные действия при банкротстве, 3 человека проходили по статьям «Мошенничество в сфере предпринимательской деятельности», «Сокрытие денежных средств либо имущества, за счёт которых должно производиться взыскание».

Кроме того, двоих суд признал виновными в уклонении от уплаты налогов, столько же – в нарушении авторских и смежных прав. По одному человеку осудили по статьям «Незаконное предпринимательство», «Незаконное образование юридического лица», «Незаконное получение кредита».

При этом двое осуждённых освобождены от наказания в виде обязательных и исправительных работ, 3 – от условного лишения свободы, а 1 человек освобождён от реального лишения свободы. Кроме того, во время следствия уголовные дела прекращены в отношении 9 лиц, на стадии судебного разбирательства – в отношении 6. Под амнистией попало 18 мужчин и 3 женщины.

Катерина ОСИНА
("Правда УрФО").